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Lista 1- Função

1. Considere os conjuntos

A = {0, 1,−1} e B = Q

e designe os elementos de A por x e os de B
por y. Quais das relações seguintes de�nem
uma função de A em B?

a) y =
√
x

b) x4 = y

c) y =
1

x− 1

d) y = 2x+ 1

2. Determine o conjunto-imagem da função f :
A → B, em que A = {−2,−1, 0, 1, 2}, B =
{a ∈ Z; 0 ≤ a ≤ 13} e f(x) = 2x2 − x

3. Construa os grá�cos das funções:

a) f : [−1, 1]→ R, f(x) = −2x.
b) f : R→ R, f(x) = x+ 1.

4. Se f(x) = 3x2−x+2, calcule f(2), f(−2), f(a),
f(−a),f(a+ 1), 2f(a), f(2a), f(a2), f(a+ h).

5. Um retângulo tem um perímetro de 20m. Ex-
presse a área do retângulo como uma função do
comprimento de um de seus lados.

6. Expresse a área de um triângulo equilátero
como uma função do comprimento de um lado.

7. Uma função f de�nida de R em R satifaz à
condição f(5x) = 5f(x) para todo x real. Se
f(25) = 125, f(1) é:

a) 6

b) 1

c) 25

d) 5

e) 4

8. Seja f : R → R a função tal que f(1) = 4 e
f(x + 1) = 4f(x) para todo real. Nessas con-
dições, f(10) é igual a:

a) 2−10

b) 4−10

c) 210

d) 410

9. Seja f(x) = 32x. Sabendo-se que f(x + h) =
9f(x) para todo valor real x, o valor de h é:

a) 0

b) 1

c) 2

d) 3

e) 4

10. Se f(x) = ax, pode-se a�rmar que f(x+1)−f(x−1)
f(2)−1

é igual a:

a) f(x− 1)

b) f(x)

c) f(x+ 1)

d)
2f(x)

f(2)− 1

e)
f(2)

f(2)− 1

11. Seja a função f de R em R de�nida por f(x) =
2x− 3

5
. Qual é o elemento do domínio que tem

−3

4
como imagem?
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